

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken.
Egy hóra 4000 korona Három hóra 12,000 K
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300
Külföldi felírások kifizetésével minden nap.

Feloldó szerkesztő és lejtulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3 szám alatt, amelei
Debrecen, Eötvös Takarékpénztár épületében
Egyes szám köznap 200 vasár- és ünnepnap 300

Mit mondott a belügyminiszter?

Rakovszky Iván nagypontosságu füredi beszéde ellenkiszáhangot keltett az ellenzéki sajtóban, majdnem olyat, vagy még olyanabbat, mint a Fűred fölött zengő tihanyi viszhang mely a beléje kiáltott mondatot — tudvalevőleg — megsokszorozza.

A mondat hitelesen úgy hangzott, hogy: egy ország erejét nemcsak az ország nagysága és lakosságának száma adja meg, hanem az a fegyverem is, amelyben a lakosság él. A belügyminiszter kijelentése félreérthetetlenül világos. Tétéle lamyira elemi igazságot tartalmaz, hogy a gyenge fejűek is azonnal felfoghatják. A fegyvermezetséget, a kötelességtudást prédikálja, mint olyan polgári erényt, mely erőssé tehet kisterületű és kevés lakosságú országot is. Példa rá Svájc, Hollandia, Dánia. Ezen példák után induljon a mi szegény hazánk, Csonka-Magyarország s ez uton boldogulni fog.

A belügyminiszter hazafias intelmét csak az akadémikus sajtó orgánjai értették felre, még pedig szánékosan. Beletoldottak és belesokszoroztak olyan magyarázatokat, ami egyáltalán nem fér bele és nem is oda való. Rátogták Rakovszky belügyminiszterre, mintha ő Balatonfüreden a terület és népszám jelentőségét lekicsinyelte volna s ellenzéki politikájuk javára próbálják tókésíteni ezt a ráfogást, midőn nagy garral kezdik hitesztelni, hogy a belügyminiszter lemondott az integritásról.

A nélkül, hogy esodálkoznánk ezen a maliciózus értelen-ésavarintáson, egyszerűen rámutatunk a tényre, hogy Rakovszky Iván belügyminiszter füredi beszédeben semmiről nem mondott le, az integritást pedig nem is említette.

A gyakorlati politika elsősorban aktuális kérdésekkel foglalkozik, amik megértek a megoldásra s az ország javát, a nemzet boldogulását a konszolidáció utján előmozdítják. Akik más uton járnak, azok a konszolidálódás helyett fölfordulást idéznek elő és az országot veszedelmekbe sodorják. Nekik szólt elsősorban a füredi intellem s az ellenzékiek megadták most rá a torzított tihanyi viszhangot, annak jeléül, hogy az intelmet meghallották, de csak ily torz ekhoval tudnak reagálni rá.

A népjóléti miniszter nyilatkozata a lakberek felemeléséről

Készül az új lakásrendelet.

A lakások felemeléséről egy idő óta a legkülönbözőbb hírek vannak forgalomban. Bizonyos oldalról azt híresztelik, hogy rövidesen megtörténik a lakások felemelése, sőt már tudni vélik a felemelés mértékét is, mely szerint a legutolsó lakbér (tízszerezése) emelnék fel a béréket.

Vass József népjóléti miniszter legutóbb informálta a közvéleményt arról, hogy az új lakások megállapításának előmunkálatai folyamatban vannak és azt is hangoztatták, hogy az új bérék megállapításánál tekintettel lesznek arra a nagymértű értékelődésre, amely a legutóbbi lakbérélemelés óta előállott.

Vass József népjóléti miniszter a lakberek emelésére nézve a következőket mondotta:

— Ebben a fontos kérdésben döntés még nem történt és nem is történhet addig, amíg Bethlen István gróf miniszterelnök haza nem érkezik. A miniszterelnök ut visszaérte után a minisztertanács fogjuk tárgyalni az új lakásrendeletet és csak akkor fog megtörténni a lakások felemeléséről a döntés. A lakások megállapításánál a kormány minden este figyelemmel lesz azokra a szociális kérdésekre, amelyek a kislakásokra nézve fennfotognak és a keresési lehetőségeket figyelembe véve, fogja ezeknek bérét megállapítani.

A Mansz alakuló közgyűlése Püspökladányban

Ezrekre menők érdeklődése mellett.

A Mansz püspökladányi alakuló közgyűlése szeptember 30-án nagy lelkesedés között ment végbe. A községe udvarán több ezer nő és férfi jelenlétben folyt le a nagyszabású zárszabályozás, melyen a Mansz országos vezetősége utvében maga Tormay Cecile jelen meg s tartott rendkívüli hatás mellett buzdító beszédet s intézet felhívást a ker. társadalomhoz s közelebbről a nőkhöz, kifejezve előttük a jelentős percet, mely az ország talpraállításában reauk vár.

A nagy nap nyitányául a ref. templomban dr. Révész Imre debreceni lelkész beszélt lelket megragadóan a Mária és Maria jellemképeről s ezek alapján a munkás hitről, mint a magyar feltámadás legfőbb eszközeiről. A kath. templomban szintén alkalmi istentiszteletet tartottak.

Magát a gyűlést Tiszta Imrené ez a kiválóan lelkes s nagy buzdító magyar asszony nyitotta meg, meggyőző erővel fejtve ki a magyar nők előtt álló feladat nagyszabású s jelentőségű s lelkes szavakkal látta fel Püspökladány asszonyait a Mansz zárszabályozás utján. A Mansz céljait és alapszabályait Uray Sándor debreceni ref. lelkész ismertette oly elematáris hatással, hogy a jelenlévők

szavak kimondották a helyi fiók meg alakulását.

Tisztán meg is választották a tisztelet. Először egyhangú lelkesedéssel Püspökladány első asszonyát, Tiszta Imrenét s igazgatóul Kiss Ferenc egyetemi tanárt. Püspökladány díszpolgárát választották meg. A megalkult fiókot a nádudvari fiók nevében Tormay Gizámé, a földesiek részéről Karácsony Zsigmondné, a debreceni szövetség részéről Uray Sándor udvozolták. Különösen megkapó volt a nádudvariak felvonulása, kik hosszú kecskerben jöttek a legifjabb hajdusági testvéregyesület kerestetőjére.

Mely hatást keltett a jelenlévők lelkében a kerület közkeveltségben álló képviselőjének, Petri Pál államtitkárnak s Tormay Géza miniszteri tanácsosnak az alakuló gyűlésen való megjelenése. Alakulás után a vidékieket Tiszta Imrené látta vendégül. Úgy értesülünk, hogy az új fiók azonnal munkához lát s a kulturális és jótékonyági osztály már a napokban megkezdte áldásosnak ígérkező tevékenységét.

Teljes elismerésünk s rokonszenyünk kíséri a ladányi nők hazafias felbuzdulását s mindenkor örömmel adunk hírt a fiók életjelenségeiről.

A nagy koalíciót sürgetik Németországban.

A birodalmi gyűlés feloszlatása.

Berlin, okt. 5. Wolff, A demokrata párt határozatot hozott, amelyben sürögösen felszólítja a birodalmi elnököket és a birodalmi kancellárt, hogy még egyszer tegyenek komoly kísérletet a nagy koalíció helyreállítására. Ha ilyen kísérlet nem tesznek, akkor a párt nem lesz abban a helyzetben, hogy az ügyvezető politikai mentes kormányt bizalmával támogassa.

Berlin, okt. 5. A kormány beállítása szerint a pártok feletti kabinet olyan, amilyen a Cunó kormány volt.

Az új német kormány nem egyéb, mint Stinnes kormány. Az új kabinetbe a pénzügyi tárcaát a Stinnes-művek vezérigazgatójának Minouxnak ajánlották fel. Stinnes azonban még nem látja elérkezettnek az időt a nyílt fellépésre és ezért visszautasította az ajánlatot. Általában azt hiszik, hogy Stresemann, akit most már a nehéz ipar exponensének tekintenek, diktátori hatalomra fog törekedni. Stresemann törekvése azonban aligha fog sikerülni. Stresemann számára nem marad hátra

más, mint a birodalmi gyűlés feloszlatása. Minthogy a mai zürzavaros időben új választásról szó sem lehet, ez az intézkedés megpecsételné nemcsak a német demokráciának, hanem magának az egész német köztársaságnak a sorsát. A német nacionalisták kijelentették, hogy hajlandók Stresemann kormányával szemben jóindulatu semlegességet tanúsítani, ha a szociáldemokratákat a porosz kormányból is kizsírják.

A politika hírei.

A ma esti rendes heti minisztertanácsot értesüléstünk szerint nem tartják meg, ha csak valamely szakminiszternek nem volna az utolsó percben valami referálni valója. A miniszterelnöktől a kormány tagjai semminéven nevezendő értesítést nem kaptak. Egyébként is ezidőszent a kormányban nagyon kevés tagja van Budapesten. A miniszterelnökön kívül nagyatyái Szabó István tartózkodik vidéken, külföldön van pedig Walkó Lajos kecskedelmi miniszter és Nagy Imre igazságügyminiszter.

Ertesüléstünk szerint a somorjai választókerületben a keresztényszocialista Frühwirth Mátyas és a fajvédők Kádár Lehel jelöltékkel szemben Darányi Ferenc dr. magyaróvári ügyvéd lép fel egységspárti programmal.

Képviselői beszámoló.

Mátészalka, okt. 5. Bartos Andor nemzetgyűlési képviselő tegnap tartotta meg Mátészalkán beszámolóját, melyben Bethlen politikájának követőjeképen vallotta magát, amely politikának súlypontja Magyarország gazdasági helyreállítása és a békét okozó munkálkodás. Szuhányi Ferenc nemzetgyűlési képviselő hasonló értelemben szólalt fel, végül a választók nevében Kőröcsy Béla köszönte meg a képviselők tájékoztatását biztositván őt a választók rendületlen bizalmáról.

Rendelet a szüretelés, must és bor előállításáról.

Budapest, okt. 5. A hivatalos lap holnapi száma közli a földművelési miniszternek az 1923 évi szüretelésből származó must és bor előállítását és kezelését szabályozó rendeletét. A rendelet megállapítja a must beszüretelésének, csemege bor készítésének, ipari célokra való felhasználásának tervezetét és feltételeit.

Ötezer német fogoly sorsa.

Gelsenkirchen, okt. 5. A ruhrvidéki és düsseldorfi hídó 18 fogházában, jól értesült forrás szerint jelenleg 5000 német fogoly van, akiknek sorsa teljesen bizonytalan. 5000 fogoly van ezenkívül a régebben megszállt terület fogházaiban, sőt nagyobb számú fogoly a francia és belga fogházakban sanylődik. Mindezeknek a foglyoknak a sorsa a passzív ellenállás megszüntetése óta semmit sem enyhült.

A Tisza István tudományos társaság ülése.

A reál. kollégium tanácsstermében.

A debreceni Tisza István Tudományos Társaság II. (Orvos-termesztudományi) szakosztály október hó 9-én, kedden délután fél 6 órakor a református kollégium tanácsstermében IV. rendes ülést tartja.

Tárgyai a következők:

1. Dr. Liszt Nándor: Az orvostörténelmi tudásnak fontosságáról, a gyógytan fejlődésének rövid áttekintésével. (Székfoglaló.)

2. Dr. Milleker Rezső: A lykaonid Karadagh. (Bemutató.)

Dr. Vezsár Frigyes: Kísérletek a symplicus hatásváros I az izomtonusra. (Bemutató.)

5. Dr. Vezsár Frigyes: Reflex dorsa palpebralis. (Bemutató.)

Az elnökség.

A magyar igazságügy-miniszter udvariassági látogatása.

Prága, okt. 5. Nagy Emil igazságügy-miniszter, aki Karlsbadban tud, ma Prágában udvariassági látogatást tett Dolnsky József cseh igazságügy-miniszternél.

Bulgária fizeti a jóvátételét.

Szófia, okt. 5. (Bolgár Távirati Iroda.) A jóvátételi bizottság és a bolgár kormány között ez év már is 1-én létrejött egyezmény végrehajtásaként a bolgár kormány október 2-án 2 és fél millió arany frankot folyósított a félévi jóvátételi tartozás első részlete gyanúba. Ezt a részletet a newyorki Federal Reserve Banknál dollárban fizették le és pedig felét a francia jegybank, felét az angol bank javára s mindkettőt a párisi jóvátételi bizottság rendelkezésére.

A török köztársaság első elnöke Kemal basza lesz.

Bécs okt. 5. A napokban rövid konstantinápolyi távirat jelentette, hogy Törökországban küszöbön áll a köztársaság kikiáltása. A kalifa már tudomásul is vette és beleegyezését is adta a köztársaság kikiáltásához. A köztársaság első elnöke Musztafa Kemal basza lesz, akit a nemzetgyűlés fog erre a tisztségre megválasztani. A köztársaság proklamálása után Törökország mint a háború előtt, rendes követekeket fog fenntartani Közép-Európa összes államaiban. Kemal megválasztása után rendkívüli követekeket fog küldeni Bécsbe, Budapestre, Prágába, Varsóba, Belgrádba és Bukarestbe.

Pályázati hirdetmény

Debrecen város téglagyára az 1924 évre szükséges, mintegy **15,000 köbméter földnek** hirdetményre és a gyár iparvágányain való behordására pályázatot hirdet. Feltevélek a gyári igazgatóságnál megtekinthetők, ahova a **lezárt ajánlatok 1923. október 15-ig beadandók.**

Debrecen, 1923. október 5.

Debrecen sz. kir. város téglagyára.

Csökkentek a ragályos betegségek.

Debrecen közegészségügye kedvező.

A közgazgatási bizottság tegnapi ülésén Tüdös Kálmán t. főorvos jelentést tett Debrecen közegészségügyéről. A jelentés szerint a város közegészsége kedvezőnek mondható szeptember havában. A halálozások száma kevés volt, a ragályos betegségek csökkentek s szövőányosan csak a hasihasnyán, ronsoló toroklob, szamarhurut fordult elő. A légzési és emésztő szervek megbetegedései is enyhe lefolyásúak voltak. Kijűtéses tifusz 1 esetben tapasztaltott.

A védőműltások pótlása befejezést nyert. Az új rendszer bevált, mert csak 148 gyermek maradt elutasítva, míg a múlt évben 400 oltatlan volt. Felmenti még a jelentés, hogy a vízvezeték víze zavaros és piszkos s a vizsgálat szerint egy köbcentiméter vízben 35 baktérium találtatott. A vízhiányt az egyetemi klinikák nagymérvű vizellátása okozza. Egyébként a városban 250 gyermek született és 167 egyén halt meg. A szaporulat 83.

A jelentéshez Jóna István szólt fel és kívánta, hogy a pótló oltásokat a tanyai iskoláknál is végezzék el.

Ötmillió megvesztegetési kísérlet.

Dr. Szőke Aladár, Nagy Albert, Nagy Sándor és két pénzügyi tisztviselő letartóztatása.

Rövidesen már jeleztük, hogy a Debreceni Ált. Kereskedelmi Részvénytársaság három tagját és két pénzügyi tisztviselőt tegnap letartóztatott a rendőrség és kihallgatásuk után átadta őket a kir. ügyészségnek.

A fentnevezett kereskedelmi r.-t. már hónapok előtt forgalmiadó eltitkolás gyanújába keveredett. Könyveiket hetekkel ezelőtt lefoglalták és a pénzügyigazgatóságnál folyt az eljárás Szőke Aladár, Nagy Alberti és Nagy Sándor ügyvédjelölt ellen, akik a forgalmat irásnyitották.

Hárman állítólag öt millió koronát ígértek dr. Buttykay Kálmán pénzügyi fogalmazónak, ha a kényes ügy kedvező megoldást talál, sőt Eisler Jenő és Eörsi Tóth közbenjárását is igénybe vették.

Dr. Buttykay nyomban felment Lánca Gyula pénzügyigazgatóhoz és jelentést tett neki az egész ügyről. A pénzügyigazgató ajánlotta, hogy szívesen menjen bele, tegyen jelentést a rendőrségnek és úgy írta, hogy a tettenkapás esete forogjon fenn.

Dr. Buttykay erre Nagyéknek a lakását jelelte meg, hogy ott veszi át a pénzt. Előzőleg azonban Kovács Péter detektív és egy tanú a szobába nyíló padlás feljáróba bujtatta azzal, hogy amikor egy kulcsesomót elejt, lépjen elő. Így is történt. Mikor az ötmilliót leolvasták Buttykaynak, a kezében levő kulcsesomót elejtette és elkijáltotta.

— Kovács ur!

Kovács detektív erre előlépett, megnevezte magát, lefoglalta a pénzt — Az urak pedig kövessenek a rendőrségre.

A rendőrségen az első kihallgatás után Nagy Albertet, aki ezután ér-

Balogh István a vízvezeték ügyét tette szóvá és panaszkodott, hogy éjjel a vezeték el van zárva, ami nagy zavart okoz a házaknál.

Csöke Sámuel polgármester helyettes válaszában kijelentette, hogy a vízhiányt az egyetemi klinikák megnyitásával szükségelt nagy mennyiségű víz használat okozza. Egyébként a vízhiány megszüntetése rövid idő kérdése, mert az új gépek beállításával az üzem kibővíül. Ekkor lehetséges lesz a csöveket tisztítani s így a víz is kifogástalan lesz.

Tüdös Kálmán dr. a tanyai iskolák pótlóműltására ad felvilágosítást s kijelentette, hogy az oltásokat csak a tavasszal fogják megkezdeni. Addig is a tisztí orvosok az iskolai gyermekek egészsége felett felügyeletet fognak gyakorolni.

A csehek és románok községeket oserélnék.

A szerb és román kormányok meg egyezése alapján két volt magyarországi községet kieserélnék egymással. A két szóban forgó község Módos és Zsombolya. Utóbbi lakossága tiltakozik az ellen, hogy a községet Romániához csatolják.

Debreceni családok öt és félmilliót kerestek selyem tenyészéssel.

A helybeli m. kir. selyemtenyészési felügyelőség által közölt adatok alapján értesítjük a város lakosságát, hogy városunkban a selyemtermelés a f. évben a múlt év eredményéhez képest 140 százalékkal telkedést mutatott, amennyiben az idén 154 tenyésző család 4034 kg. selyemgubót termelt, amely mennyiségét 5 millió 389,882 K. Leváltási ár fizettetett ki a tenyésztők részére.

Fenti számszerű adatok, minden kommentár nélkül világos bizonyosságai annak, hogy a selyemtenyészés a lakosság életvitelvétele mellett gyakorolható jelentős bevétellel járó mellékfoglalkozás, amely az elérhető anyagi haszon mellett csonka házáink közgazdasági szempontból való megerősítéséhez vezető útként is mutatkozik.

Németországban már 44 millió márká egy kiló kenyér.

Berlin, okt. 5. A külföldi fizető eszközök újabb óriási emelkedése következtében minden téren hallatlan drágulás kezdődött. A jegynélküli kenyér ára holnaptól kezdve 44 millió márká. Egy tojásért ma 15 milliót, sőt még többet is fizettek. Egy mázsa brikket 242 millióba kerül, egy mázsa gázkoksz 616 millióba. A postai díjszámlást is emelik, úgy, hogy egy levelezőlapon 5 millióba és belföldi levél 15 millió márká bélyeggel láttandó el.

Halálos szerencsétlenség a lögyakoraton.

Königsberg, okt. 5. Pillauban lögyakorlat közben egy ágyu zárvázata darabokra tört és a szétrepülő vasszilánkok egy közkatonát megölték, 22 közkatonára súlyosan, több könnyebben megsebesült.

Felhívás a gazdaközönséghez!

A terméseredmények bejelentése.

Miniszterelnöki rendelet alapján felhívom az érdekelteket, hogy terméseredményeik bejelentése végett folyó hó 6-tól, szombattól kezdve folyó hó 14-én, vasárnap déli 12 óráig a városi statisztikai hivatalban (város háza földszint C. sz.) jelenjenek meg.

Csak a 20 holdnyi vagy ennél nagyobb területen gazlalkodók kötelesek a bejelentésre.

A bejelentett adatok adókiivetési célokra fel nem használhatók s fel nem használhatók.

Aki folyó hó 14-én, vasárnap déli 12 óráig bejelentési kötelezettségének eleget nem tesz, annak adatait a város statisztikai hivatal becslés útján fogja megállapítani.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a termelt száraz takarmány és szalma súlyát is be kell mondani legalább megközelítő mennyiségben.

Debrecen, 1923 október hó 5.

Csobán Endre, városi főlevéltárnok.



A korona 0.3.

Zürichi zárlat: Berlin 9, Hollandia 218 fél, Newyork 559, London 2549, Páris 3310, Milano 2510, Prága 1660, Budapest 3, Belgrád 645, Bukarest 257 fél, Varsó 9, Bécs 78 fél, osztrák bélyegzett 79, Szófia 545.

Ferencvárosi serti jelentés: Szabad vásári maradvány 195. érkeztet 269, eladott 130.

Árak: zslérsítés, fiatal, könnyű 7000—600 nehéz 7500—8000. Zártvásáron nincs üzlet.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Belgrád dinár 224—38, Kopenhága áár, korona 3050—3270, Prága szokol 580—624, Szófia leva 188—199, Varsó lenygel márká 40—565, Többi változatlan.

Terményfőzsde zárlat: A mai terményfőzsde a buza kissé szilárdabb volt, egyebek változatlanok. A buza ára az utolsó napokhoz képest 1000 koronával drágult.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki buza 765—70, egyéb 955—60, 79 kilós tiszavidéki 975—80, egyéb 970—75, korpa 400—10. A többi ár változatlan.

Ujdonságok.

Október 6.

A hazafias kegyelet szent érzésével ünnepeljük meg ma, október 6-át, a dicső tizenhárom nemzeti hős kivégzésének évfordulóját.

Még a hely is, ahol a hős magyarok kihaltak áldott lelkeiket idegen járom alá került. A magyarság zarátkozása elé pedig az ország világotatott eszközeivel emeltek papíros barikádokat.

Egyet azonban, hogy a szivekből és a lelkekből kiüldözzék a szent kegyeletet a tizenhárom Golgothája felé, soha senki elérni nem fogja.

Kegyeletos megemlékezéssel teljesíti szívo sugallatát, aki idegenben él és áhítatos hazafiai érzéssel, aki a csónka földön ápolja nemzeti szent hitét; a feltámadást.

Ünnepély a vármegyeházán.

A debreceni Bajtársi egyesületek Attila helyi szervezete ma délelőtt 10 órakor a vármegyeház disztermében ünnepélyt rendez, amelynek műsora a következő:

1. Nemzeti Hírvetkegy. Előadja „Csaba” B. E. énekkara.
2. Emlébeszédet mond Szabó Sándor szigorló orvos, az „Attila” H. Sz. szüneti vezetője.
3. Pápay József „Verbőczy” levente szavával.
4. Timár Ilia, Csokonai színház művésznoje szavával.
5. Boda Sándor „Csaba” levente szavával.
6. Heydin quartett: Varga Gyula, Friedrich Béla, Kardoss Lajos, Galánffy György.
7. Záróének „Csaba” Bajtársi Egyesület énekkara.

Vasárnapi Istentiszteletek. A reformatus templomokban: Nagytombomban délelőtt 10 órakor prédikál: Uray Sándor lelkész, délután 5 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelk. hivatal vezetője. — Kistemplomban délelőtt 9 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, délelőtt 11 órakor prédikál dr. Bótykós Béla s. lelkész, délután 3 órakor prédikál Uray Sándor lelkész. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, délelőtt fél 12 órakor ifjúsági istentiszteletet tart Vajda László vallásniti lelkész, délután 3 órakor prédikál Gábor András s. lelkész. — Árpád-éri templomban délelőtt 10 órakor prédikál Gábor Andrá s. lelkész, délután 3 órakor prédikál Peleskegy Sándor s. lelkész. — Ispolyi templomban délelőtt 10 órakor prédikál Sipos Imre közp. lelk. hivatal vezető, délután 3 órakor prédikál Uray Ferenc templomegyesületi titkár. — Homokkerten délelőtt 10 órakor prédikál Konrád Zoltán vallásniti lelkész. — Nyilastelepen délután 4 órakor prédikál dr. Bótykós Béla s. lelkész. — Közokrházban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Ferenczy Gyula ny. e. tanár és kántor József vallásniti lelkész. — Tanyai istentiszteletek: Bánkon prédikál: G. Nagy Béla a főgimn. tanár, Ondód, Yedres düllön Kocsis János lelkész. Kossályszegen Nagy Lajos vallásniti lelkész. — A gyermekistentiszteletek a szünidő miatt ismét elmaradnak.

Az ág. h. ev. templomban az istentiszteletet f. hó 7-én, vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. (Az aradi vértanúk emléke Offertorium. Délután 5 órakor vallásniti szülői értekezlet.)

Pénz- és szivartárcák, női tiszta, borból és seivemől. Jelvények, Bódász Davidházy Kálmán ügyvéd és ügybíró r. t.-nél, Debrecen, Fávészkeru-u. 9.

NE DOBJA EL

Kölnivizes, illatszerek, Brillantinos, szárvizes, Bayrumos és egyéb fajta **ÜVEGJEIT,** mert dr. Szelenyi Árpád vegyészgyára Péterfa-utca 46. jó árat fizet érte.

Az egyenruha a hadsereg szimbóluma.

1920. június 14-én Kolozsvári Dezső ki-kunfélyházi községi jegyzőt a Nyugati pályaudvarnál a meg nem engedett oldalról akart leszállani a villamosról. Egy ismeretlen főhadnagy ezért rendre utasította az idősebb urat, aki haragosan támadt rá, piszok fráter azt hiszi, mert az a rongyos uniformis van rajta, már mindent tehet.

Az ügyészség vádiratot adott be ebben az ügyben, amelyben a következőket mondja:

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 7-én rendes heti összejövetelét Kollégium, földszint 4. szám. alatt, délután 5 órakor tartja.

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartatnak: Diakonissza-otthonban, Ispolyi telep 9. d. e. 9 órakor, Széchenyi u. 4. sz. a paróchiánd. e. 9 órakor, Dóczi intézetben Kossuth u. d. e. 9 órakor, Leány u. iskolában d. e. 9 órakor, Nőegyleti árvaházban 8. d. e. 8 órakor, Csapókeri iskolában d. e. 9 órakor, Csap u. iskolában d. e. 11 órakor, Homokkerti imaházban d. e. 11 órakor, Egyházi fiúiskolában d. e. 11 órakor, Pacsirta u. fiúiskolában d. e. 9 órakor.

Október 6. a r. kath. fogimnáziumban. Az aradi vértanúk emlékezetét ünnepély keretében elevenítette föl a r. kath. főgimn. ifjúsága. Az ünnepély műsora a következő volt: 1. Himnusz. Énekelte a főgimn. énekkara. 2. Ábrányi E. Tizenhárom. szavaltja: Csiky-Mészáros Tibor VIII o. t. 3. Ünnepi beszéd: Mondta Liebhardt Richárd VIII o. t. 4. Tsaikowszky: Chanson triste. Előadták gondnokán Farkas Géza VI. o. t. zongorán Csiky-Mészáros Tibor VIII o. t. 5. Pósa Lajos: Az aradi vészitőhelyen. Szavaltja: Ságy Imre VII o. t. 6. Szózat, énekelte a főgimnázium ifjúsága.

Önképzőköri választás. A róm. kath. főgimnázium Révai Önképzőköre f. hó 5-én alakult meg. Hogyor József főgimnáziumi igazgató védnöksége és Agárdi László kegyesrendi tanár vezetésével. Elnök lett Liebhardt Richárd VIII o. t. A választás eredménye: Csiky-Mészáros Tibor VIII o. t. főjegyző, Adamcsik István VII o. t. aljegyző, Végh Imre VIII o. t. pénztáros. A kör ezzel megkezdte rendes működését.

Felmentve az emberlős vádjáról. Még 1922. év novemberében történt, hogy egy két éves fiúcska Tóth József gazdálkodó szekere alá került s ez alkalommal a gyermek szörnyet halt. Ezért ma vonta felelősségre Tóth József gazdálkodót a kir. törvényszék dr. Ujfalussy József tanácselnök büntetőtanácsa. A megtartott főtárgyalás során beigazolódott, hogy gondatlanságból származó emberlős vádja fent nem foroghat. Eppen erre való tekintettel a törvényszék Tóth József ellen a vádat elejtette.

A Konfirmációt Leányok Szövetségének összejövele vasárnap d. u. fél 4 órakor a Diakonissza Intézet Ispolyi telep 9. sz. alatt tartatik.

Az iskola hagyott fiúk és leányok részére konfirmációt oktatást rendez a ref. iskolaszék. Jelentkezés még a következő héten, hétfőn és pénteken délelőtt 10-11-ig lehetséges. Kollégium Isz. 4. sz. a. teremben.

A kereskedő tanonciskolában a tanítás f. hó 8-án (hétfőn) megkezdődik. Azokat a főnök urakat, akik tanoncaikat még nem iratták be, arra kérjük, hogy ezt sürgősen megtenni szíveskedjenek. Az évi tandíj és beiratási díj 51.000 K. Ezt az összeget a beiratás egyszerre kell befizetni és az év folyamán semmi esetre sem változik meg. A már beirt tanulók után is ez az összeg fizetendő és ezért a különbözetnek f. hó 15-ikéig való kifizetését kérjük. Az igazgató-ság.

Miután a tiszti egyenruha a hadsereg szimbóluma, tehát a sértő kifejezés sértő magára a hadseregre is, amelyet az egyenruha jelképez. A vádlottat a honvédség megsértése címen felelősségre vonom.

A bíróság bűnösnek mondta ki Kolozsvári Dezsőt nyilvános becsültsétségében és ezért 14 napt fogházra és 20 ezer korona pénzbüntetésre ítélte. Kolozsvári az ítélet ellen felebbezést jelentett be.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” vegyes énekkarának tanulás órái hetenkint csütörtökön tartatnak a kollégium ének- és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadják Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

E hó 7. és 8-án az országos vásár alkalmával 1 kocsi, szép karlsbadi edény lesz olesó árban a Nyugati utcán elárulva. Porcellán tárgyrok darabja 200 koronától feljebb.

Mayer Rudolf úri és női divatszabó üzlete Simonffy-u. 5. szám. Készíti a legdivatosabb férfi és női ruhákat a legolcsóbban. Tisztviselőknél magas árkedvezmény. Tanuló fizetéssel felvétetik.

Máthé János vízvezetési szerelőmester, készít vízvezeték csatornázás és fűrdőberendezési munkálatokat, valamint e szakban vágó javításokat is. Raktaron szivattyúk, fűrdőberendezési tárgyak, üllőkádak, gázfűrdőkályhák, 1000 lt. víztartályok. Telefon 3-21.

Magasárban veszek vastag tükröket, Sipkovits tükörgyártás, üvegcsiszolás Sziv 14-15. Telefon 356.

Tükörgyártás, üvegcsiszolás, régi tükrök újítottása Sipkovits Béla üvegműipari vállalata, Sziv-utca 14-15. Telefon 2-56.

Szabó kellékek, csipkék, szalagok, gyöngyök, ruhadíszek, himző és varró selymek a legnagyobb választékban Benyáts Emil írtéri üzletben Tisza-palota.

Klonda szücs szórmeruhákat legolcsóbban készít, alakít, javít Verbőczy utca 2 parkamara. Telefon 14-25.

Hölgyek arcáról szepült, májfoltot, hajszálakat eltávolít végleg. Arcmasszázs, mely üdít, fiatalít, bérletben kapható „Vénus” kozmetika. — Széchenyi-utca 16.

Milyen időnk lesz?

Meteorológiai intézet jelentése.

Hazánkban majdnem mindenütt volt eső. Nagyobb mértékben azonban csak a nyugati részekben esett, ahol egyes helyeken a 10-20 mm-t is meghaladta. Kaposvárott felhőszakadás volt (49 mm.) jégesővel és megismétlődő viharral.

Időprognózis: Változókéony, hűvös idő várható, kevesebb esővel.

Színház.

A Csokonai színház műsora:

Szombaton: II. Rákóczi Ferenc fog-sága.

Vasárnap délután: Próbaházasság.

Vasárnap este: Szép asszony koc-sisa.

Hétfőn: Szép asszony kocsis. A) bérlet.

Kedden: Dupla vagy semmi.

Szerdán: Dupla vagy semmi. B) bérlet.

Csütörtökön: Szép asszony kocsis. C) bérlet.

Pénteken: Szép asszony kocsis. D) bérlet.

Szombaton diszelőadás Szinre került Szilgélyi nagyhatású drámája, II. Rákóczi Ferenc fogsága.

Meteorban vasárnap Parisette Bimbulával a főszerepben. Csütörtökön dr. Mabuse világláger.

Nyilttér.

Nyilatkozat.

Férjem Czapári Jenő János utca 84. szám alatti lakostól, az ő hibájából kifolyólag különváltam élek.

Férjemnek mindentélel hirtérjesztése valótlanok, velem mindaddig házasságot élt, amíg vagyonomból ki nem forogott, aztán válásra utasított és én dr. Nagy István urat bíz-tam meg, aki atzám férjem ellen bünyügyi eljárást indított, így kaptam vissza a mai érték szerint körülbelül 25 millió vagyomból egy pár millió értékét.

Ekkor tudtam meg, hogy érdekből vett feleségül, mielőtt házasságra léptem vola vele, szüleim és rokonaim a házunktól kifiltották, az én eszem pedig megvette, így kiereszko-ltam anyámtól a házasságot. A völgénynek pedig még ruhája sem volt, nemhogy szülei öröksége lett volna, legalább is, amíg vele élttem, munká-kerülő volt, az én vagyonomból élt, ebből akart Amerikába menni, tehát érte semmiféle hitelezést vagy más ügyekért felelősséget nem vállalkoz.

Czapári Jenőné,

Szöveteimből.

Telükabát 300.000, felöltő 300.000, öltöny 250.000, kosztüm 600.000, női köpeny 600.000, csikoszadrág 80.000, struksz 60.000 koronától, katonai munkát és fordításokat legolcsóbban készítik.

Tegdes János, Péterfa 42.

Meghívó.

A Közgazdasági Bank és Váltóüzlet R.-T. Debrecen

1923. október 16-án, d. u. 4 órakor az intézet hivatalos helyiségében **RENDKIVÜLI KÖZGYÜLÉST**

tart, melyre a tisztelt részvényeseket ezennel meghívja.

TÁRGYAK:

1. Az igazgatóság javaslata az alaptőke felemelése iránt.

2. Javaslata az alapszabályok megváltoztatása tárgyában.

Debrecen, 1923. október 5.

Közigazdasági Bank és Váltóüzlet R.-T. Igazgatósága.

Figyelmeztetés. A közgyűlésen olyan részvényesek bírnak szavazati joggal, akik részvényüket le nem járt szelvényeikkel együtt a társaság, vagy a Debreceni Első Takarékpénztárnál, a közgyűlést három nappal megelőzőleg letétbe helyezték. Letett részvényekről igazoló jegyek állítanak ki: a közgyűléseken csak is ezen igazoló jegyek alapján gyakorolható szavazati jog. (Alapszabályok 13. §-a)

Olvassa el a VILLÁM

vasárnapi számát

Eladó

téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető

nyaraló

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köistálival, fűszerrel, disznóállal, sütőkemencével és szivattyús jövizű kúttal. 500 négyzetgöl veteményes, 5-6 négyzetgöl szőlőskert el. 140 drb. termő gyümölcsfával. 0000000000

CIM A KIADÓBAN.

Kitűnő férfi fehérneműk
Frank Edénél

GYAPJUFONALAK, SZŐNYEGFONALAK

Garantált színtartók, perzsa és szmirna munkákhoz. Felvetők, leszívók. Eredeti angol gyártmányok. Libussa, Visurgis, Berliner és Imperia fonalak. — France a fillet és borgoló-cérmák gyári áron. — Nagyon és kicsinyben.

MODERN ELŐNYOMDA.

Vidéki megbízások pontosan eszközöltek!!

Lipótvárosi Fonal és Textil Kér. Részv. Társ. BUDAPEST, V., LII. ó-körút 25

Földbirtok, beköltözhető házak, villák, lakások butorral, anélkül kaphatók **Hook József** v. szolgabíró és Ungvármegyei t. főjegyzője ingatlanforgalmi irodájában, Szent Anna-utca 4. Telefon 14-76.

SCHMOLL-paszta

valódi, minden színben mindég a legolcsóbban
STERN Piac-u. 10. festéküzletében, a Bikkával szemben.

OCSPA vasat, rozét és mindennemű fémelt legmagasabb árértékűvel. Kovácsoknak használatos. **Steiner** ércművek. Nagyobb tételre elszámolok. **Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-86.**

„RÁBA“ vasalt **szekérkerék** elpusztíthatatlan, száraz anyag, hajtott talp. — **RIESZ HENRIK** kocsigyárosnál.

Kiadó Vénkertben butorozva egy szoba, konyha, üvegezett gang 8 hónapra azonnal Kereskedelmi Rt. Hunyadi u. 18. szám. 9829

Kereslet.

Kutszavittyu felső csőállványát és húzóját, kisebb alakut megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. **Veszek aranyat, ezüstöt, briliánsot, antik ékszert, zálogcédulát, legmagasabb napi áron Grösch György, Kossuth-utca 13. saját ház, emeleten. 220**

Szövegírókhoz csomózó lenyokat felvesz. Kitanít Jablonszky, József kir. herceg utca 40. szám. 9919

Tanuló felvétetik. — Felegyházy János főszervező. 9855

Aranyat, ezüstöt, briliánsot és használatos müveket legmagasabb áron vásárol Stassik és Blattner, Csapo-utca 12. szám. 9874

Aranyat, ezüstöt, briliánsot, zálogcédulát, veszek, meghívásra hármas is almege Steiner Mihály, Hatvan u. 2. és 1. emelet.

Pianinót, esetleg zongorát berbe veszek pusztó palota III. kapu, II. em. 50. 9998

Gyorsíró, ki gépiró, keres Pécsi, ügyvéd — Verbecey u. 4. 9951

Drogista gyakorlatnoknak jó családból való fiút felveszünk. — Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac-utca 41. sz. 9972

Kifutónak úgy s fiút keres a Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac-utca 41. 9973

Gyors és gépirót nemtel tudót is keresünk. Gyógyáru Kereskedelmi Rt. Piac-utca 41. szám. 9971

Pianinót, esetleg zongorát keresek havi bérletre. Cím a kiadóban. 9976

Gazd. ak. hallgató a kást teljes ellátással keres 3 máza buzáért esendes úri háznál. Leveleket „Gazdász” jelleggel a kiadóba kérem. 9971

Biztosító intézet keres szakember üzletszerzőket. Cím a kiadóban. 9807

Pianino bérletre keresetnek. Cím a kiadóhivatalban. 9822

Szabóműhelynek világas helyiséget keresek, lehet udvarban is. Andrassy ut 5. Sestakert. Ugyanott kézi-leány felvétetik. 127

Egy kocsigyártó tanuló felvétetik. Oláh Zsigmond, Rákóczi utca 14. szám. 118

Gyakorlott zacsó rágasztónok házon kívüli munkára felvétetik. — Alföldi papírkereskedés Hunyadi utca 17. az udvarban. 131

Uj fényképészet!

A Csapo-utca 16. sz. alatt, hol reklámárban készült 6 drb lev. lap 15 ezer K 3 visit igazolvány 5 ezer koronáért.

Takács Vince és Társa Csapo-utca 16. sz.

Piac utcai fűszer és csemege üzletbe pénztáros kisasszony felvétetik, gyakorlatlalt bírók előnyben részesülnek. Sajátkezűleg írt ajánlatok „Megbízható” jelleggel a kiadóhivatalban kéretnek. 128

Bejárónó azonnal felvétetik Csapo u. 57. sz. 134

Kereskedelmi végzettt nőalembert gyakorlatnok felvesszünk. Piszantuli Mezőgazdasági Intézetet, Kossuth-utca 8. 177

Mindenes főző — ügyes, tiszta, vidéki uradalmi, jó fizetésű felvétetik. Ertekezhetai Teleki u. 100. 9751

Egy főorvossegéd — azonnal felvétetik. Teleki-utca 92. sz. 170

Egy jó gyermek főosztályosnak felvétetik. Nagy főorvos kir. törvényes. 169

Aranyat, ezüstöt, briliánsot, legmagasabb napi áron veszek Blattner ékszerész, — Kossuth-utca 4. 164

Három millió kölcsönt keresek, ing. t. háttérrel. Csapo-utca 16. müterem. 158

Gyermek mellé bejáró anyát keresek. Hatvan u. 20. 145

Pénztárhoz, kiszolgáláshoz két leányt felvesz Krausz, kezimunka-üzlet. 178

Cizmadiasegéd felvétetik. Laktanya-utca 13. a laktanya mellett. Kunetti. 179

Lakatossegéd fiatal plém munkás felvétetik, au tanulónak magas fizetéssel. Vécse-utca 6. 141

Ügyes, tanuló leány felvétetik Silber László varrodájában, Teleki-utca 90. 140

Ejjeli-őr, ki megbízhatóságát több éves bizonyítvánnyal igazolhatja, felvétetik Patria fetelepén, vasúti fűtőháznál. 156

Jó családból való fiút pincér és szakács tanulóknak az Angol Királynő szállodában felvétetek. 154

Kocsis és munkás leány jó fizetéssel felvétetik. Teleki-utca 100. 9750

Pénztárnok felvétetik. Irodai munkához értő előnyben részesül. — jelentkezni Piac 67. sz. 149

Eladó

Eladó világos háló — ebédődivány. Biedermajer garnitúr, garderozszerény, nagy plusz fotelek, összecsukóságy több butorok, Széchenyi utca 8. 9806

350 kéve csutka eladó. Árpád-tér 14. 168

Eladó családi ház.

3 szoba, konyha beköltözhető. **Lónyai-utca 8. szám.** Hungaria malom mellett

Eladó egy ágy, két szekrény és mosdó márvánnyal. Cserepes-utca 6. Szabó. 173

Eladó Csillag-utca 70. számú ház. 1 szoba, konyha azonnal elfoglalható. 9746

Széna 200 mázsa. — elsőrendű anyja és sarjja a városhoz 2-3 k. köntéretre eladó. Nyittelek 34. sz. 165

Egy jó karban lévő hosszú férfi félikabát eladó. Cím a kiadóban. 163

Eladó sürgősen egy új téli kabát, új öltöny, női baba, heucser, talp. és fűz nyulak. — Homok-utca 40. 159

Eladó 801 négyszögletes szőlő, köntöskerti, I. járás, Tóthótom-utca 42. Ertekezni: Mező-utca 41. 136

Sestakerében 3 szobás modern nyaraló eladó. Baththany 14. — egyvendi ingatlan. 131

Eladó egy konyha, spó, 2 vendégül szolgáló és ócska fégl. — Széchenyi-utca 23. 150

Egy jó öltöny, vaskálya, egy kurtka téli női kabát, egy bére eladó. Apafi-utca 20. 135

Hordó 440-os 500 literes eladó Péterfia 30. szám. 122

Eladó szövetfüggöny, bíberrapka, kabátzövet női bársonykabát. Iskola-utca 4. 117

Föld eladó elsőrendű nyolc hold az Ondódon közel a Látókőpéhez. — személyesen tárgyal — Nagy János malom t. Balmazújváros. 9842

Borosbordók minden nagyságban eladók Kovács Aladár Kis-Debrecen vendéglőben. 116

Eladó Homokkert — Szabó Kálmán utca 43. számú, 2 szoba, konyha, azonnal beköltözhető nagy telkű adómentes új ház, fő és ökörszékér, eke, botona nyereg, boroshordó, szétretelő kád, káposztásbordó és egyéb háztartási dolgok. Ertekezhetni ugyanott. 139

Vaskályhák, Meidinger, Meteor, alig használt, eladó Hatvan u. 3. pincében. 9971

Eladó egy és két lóval körülféses fedérek kocsis Nagy Imre kocsigyártónál Pesti utca 7. 9977

Rézagy három részes mádracsaló eladó. Cím a kiadóhivatalban. 23

Butorok olcsón eladók Homokkert, Oláh Károly u. 48. 9989

Modern új fehér háló és konyha berendezés eladó. Szent Anna-utca 25. 9969

Beköltözhető, nagytelkű ház, Timár u. 11. szám alatt, a főterhez közeli eladó. Telefon 10-92. 9981

Alsóházán Cserepes utca 146. számú ház adómentesen fog eladódni a helyszínen október 7-én. 9701

Értesítés!
Van szerencsénk a m. t. vásárló közönséggel tudatni, hogy **portálenkat** a mai kor igényeinek megfelelően **újjaépítettük** és **dus választéku raktárunk** **ujdonságait, női és férfi ruhaszövetek, kabát-kelmék, selymek, francia flanelek, vászon- és mosóárukban** kirakatainkban, nb. vevőink és a megfigyelésnek létszeméire is né kiállítottuk.
BOSZNAY J. ÉS TÁRSA
Kossuth-utca 5.
Szabott olcsó árak! Figyelmes kiszolgálás!
Kérjük kirakatainkat állanócn figyelemmel kísérsni!

Bizalmi álmásra
havi 10 millió kezdő fizetéssel feltöltött meg-bizható **intelligensurat** keresünk.
Mégkivan életkor 24-34 év. Ma ura megkivántatik, volt tiszték előnyben részesülnek. Felvilágosítsanak! **Rákóczi-utca 4. I. emelet** jó bira, szombaton délután 4-6 óráig felvétetik.

Levelezés
Fiatal tisz. viselő jó iparosnak az ismeretséget keresi házasság céljából. Leveleket Emma jellegre kérek. 180
Lilom jellegre sürgős levél van a kiadóban. Titoktartástól! 157

Ajánlat
Elektromos gépek, villanymotorok, díszlámpák, kerekcsel, lámpák, vez. elad. ca. 60. Világos szerelési anyagok és izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szállít. Földvart, Debreceni Eladó Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.
Szépén mosok, vasalók úri háztól ruhát elvállalok lakásomon. Csapo-utca 19. 9993
Idősebb özv. urinó fizetés nélkül megy urhoz vagy családhhoz főzni, varrni tud. Cím a kiadóban. 9922

Banküzletek minden ágával, textil áruk, fűszer és gyarmat áruk, forgalomba hozatalával, élő állatok adás-vételével foglalkozni kívánó most alakuló Betéti társaság, melynek már forgalmas helyen üzlethelelyisége és raktára, valamint modern komplett berendezése már megvan, agilis egyéneket különböző statismerettel, munkaképes nagyob tölével bír. Betéti tagok, vagy üzleti-egységgel bírók z emelő-dő tagokat keres. Szer- gós és részletes ajánlatokat „Biztos megelhetés” jelleggel a kiadóhivatalba kértük. 114

Takaréktüzhely leg- egyszerűbből legdisz- sebb kivitelig nagyvá- rásokban legolcsóbb Bihary mulakatosnál Miklós utca 18. Tanon- cokat fizetéssel felvesz. 114

Szabást tanulni vágyók tudomasara hoz- zuk, hogy legközelebb új tanfolyamot nyitunk Tanítás a Legrand Chie Parisi divas akadémia és a budapesti szabász képezde legutóbbi mód- szere szerint. Beiratko- zás október tizig. Ko- vács nővérek, Péterfia 11. szám. 9347

Egy szoba butorral együtt átadó. Cím a kiadóban. 9876

Nagyállomás közelé- ben 1 szoba, előszoba, konyha, speiz és mel- lékhelyiségekből álló la- kás butorral és konyha edényekkel együtt át- ado. Cím a kiadóban. 107

Most alakuló értékpapír és banküzlet **társaságok** keresek

A város legforgalmas- sab részén üzlet helyisége és teljes beren- dezés van. Szakism. e- nem fontos. Ajánlatot „Értékpapír” jelleggel a kiadóba kérek.

Nagyforgalmu fű- szerüzlet, trafik, korlát- lan italmérés hasznosbér- be kiadó. Cím a kiadó- ban. 130

Elcserezendő egy szo- ba, konyha, speiz, vil- lany világításos. Vig- kedvű Mihály-utca 30. cipészüzlet. 9915

Lakás kiadó, két és egy-szobásak. konyha, kamarával. Cím a ki- adóban. 169

Munkás, egy-két na- pi akkord munkát kap- har, Timár-utca 11. 143

Női filx kalapok dí- szítését, bársony és se- lyem kalapok alakítá- sát césön elvállalok. Bak- vszky-utca 17. 153

Három szoba, kony- hárs városi udvari la- kásomat novemberre átadom. Cím a kiadó- ban. 172

24 mázsa búzát **fi- zetek évente 1-2 szobás kert** vagy városi la- kásért, lehetőleg udvar vagy kert használattal. Cím a kiadóban. 9985

Száraz tűzfűtő azon- nal házhöz szállít Unió fetelep. Ispóty télep 1. Telefon 7-79. 9892

Csapó utca 67. Bá- lint József asztalosnál butorok, konyhabere- dezések raktáron. 9804